

100學年度名譽教授座談會，18位名譽教授出席



本校於3月13日下午假醫學綜合大樓後棟15樓第二會議室，召開100學年度名譽教授座談會，由閻雲校長簡報校務。

校長詳實報告學校概況（辦學績優），以及學校暨附屬醫院建設規劃，包含校園總體規劃與雙和醫院第二醫療大樓建設（已動土），接著由名譽教授逐一發言與自由交流。在北醫執教多年的名譽教授們多表肯定北醫大的進步，並且極為關切醫學系臨床SCI、PBL課程、三家附屬醫院的營收狀況與新校區開發事宜以及本校最傑出的研究。

校長請林建煌主秘說明

目前校方正在積極推動之校園十年總體規畫；並由蘇慶華副校長說明貢獻傑出之研究，蘇副校長指出，IF在5以上，國家科學委員會即認定品質很好，本校近期與陽明合作的研究，已獲得IF 33的肯定，再加上



校內現在有彭汪嘉康院士、張文昌院士、劉昉院士、龔行健院士、吳成文院士等多位院士，學術陣容相當堅強。而閻校長本身也是血液腫瘤專家，還有何元順教授與吳志雄院長攜手合作的乳癌研究，邱文達署長的神經再生醫學研究，曾啓瑞院長的生殖醫學等研究，本校已具備進入頂尖大學的條件。（文校友服務中心）【圖：左為名譽教授傾聽閻雲校長的簡報，右為教授傍晚在MR.的餐敘情形】

